

# 首届河南体育产业博览会月底相约郑州

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,2022首届河南体育产业博览会将于8月27日至29日在郑州国际会展中心举办。

本届博览会由河南省体育局指导,河南省体育发展中心、河南省田径自行车运动中心支持,河南省体

育场馆协会、河南省全民健身协会主办,以“创新、融合,打造体育新生态”为主题。博览会共设置展场面积11000平方米。其中,以产品、技术服务展示形式参展的企业所占面积为6000平方米,以现场论坛活动、赛事表演形式参展的企业所占面积为5000平方米,共吸引全国各地参

展商67家。

本届博览会期间,还将根据中国体育用品业联合会的安排,同期举办“健康中原·体育河南”2022首届中国·河南体育产业交流大会暨第21站“资源共享·供需对接”中体联公益服务平台体育产业资源对接服务大会。

## 周五到郑州美术馆新馆 欣赏江苏工笔画展吧

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者成燕 实习生尚瑜琪)昨日,记者从郑州美术馆获悉,由江苏省美术馆主办,郑州美术馆承办的“物之序——江苏工笔画六百年(现当代部分·郑州巡展)”将于8月26日在郑州美术馆新馆启幕。

据了解,该展览为2020年度国家艺术基金资助的传播交流推广项目。即将在郑州美术馆新馆展出的100余幅作品,以工笔画为载体,围绕不同时期的艺术家对物象的借取、抒发和呈现,着重反映江苏工笔画自20世纪以来的现代转型,以及从形式到观念的代际传承与创新诠释,突出呈现在新的历史阶段不断深化涵养的工笔精神。

## 射击全锦赛暨世锦赛选拔赛 河南00后女将 夺冠拿门票

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者陈凯)昨日,记者从河南省射击射箭运动中心获悉,2022年全国射击锦标赛(步、手枪项目)暨国家步、手枪射击队开罗世锦赛选拔赛最后一场,8月21日在江苏南京鸣枪开赛。

在当日进行的女子10米气步枪个人赛中,河南省射击队的00后女将张雨发挥出色,勇夺全锦赛该项目桂冠。此外,作为“国字号”选手的她,还获得了国家步、手枪射击队世锦赛本次选拔赛该项目的第三名,从而以总成绩排名第二的成绩,成功拿到世锦赛该项目参赛“门票”。

出生于2000年的张雨,2012年进入郑州市体育运动学校师从射击教练汪德刚开始从事气步枪项目训练,在此期间多次获得河南省射击冠军、全国青少年射击冠军,并多次创造河南省女子气步枪项目比赛纪录。2016年7月由郑州市体校输送至河南省射击队后,张雨“更上一层楼”,特别是在国家射击队东京奥运会选拔赛中,这名00后小将实现“大逆转”,一举强势拿下东京奥运会10米气步枪混合团体项目的参赛“门票”。

另据了解,除张雨之外,河南射击队的史梦瑶也获得了开罗世锦赛女子50米步枪3种姿势的参赛“门票”;17岁的李蕊则获得了世锦赛女子50米步枪3种姿势青年组的参赛“门票”。

# 走红网络的河南美景大合集 “我眼中的大美中原”郑州市优秀摄影作品展开幕 展览将持续至8月28日 免费向公众开放



观众观看展览

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者苏瑜/文 马健/图)昨日,“我眼中的大美中原”郑州市优秀摄影作品展在升达艺术馆开幕。110件作品分为“多姿华章”“古韵文脉”“奋进安康”“繁荣辉煌”4个章节,全方位、立体化、多角度展现了郑州乃至河南的历史之美、山河之美、文化之美和新时代中原儿女的精神风貌,抒写了中原人民的奋斗之志、创造之力和发展之果。

据了解,为迎接党的二十大胜利召开,大力营造“喜迎二十大 欢

乐进万家”的浓厚氛围,中共郑州市委宣传部、郑州市文联联合主办了“我眼中的大美中原”郑州市优秀摄影作品大赛,活动由郑州市摄影家协会承办,于今年3月份启动。主办方针对大赛宣传、作品征集和创作辅导先后策划实施了一系列互动活动,有效地提升了大赛活动的美誉度、参与性和影响力。最终,在河南省摄影家协会的指导下,经过省、市摄影专家对4046件来稿作品的初评、终评,共有110件作品(摄影作品100件、短视频作品10件)入选,并推

荐参加全省决赛。

8月初,获奖作品刚在媒体平台公布,多件优秀作品就被摄影爱好者发布到网上,引发了万千网友的关注和点赞。一名网友看完视频类一等奖获奖作品《大美中原》后,大赞该作品是“河南美景大合集”。新浪微博创建的“河南美景大合集来了”“小伙历时1年用3分钟延时展示河南”等热门话题,短短几天时间,阅读量就超过了1200万。

据悉,展览将持续至8月28日,免费向公众开放。

# 郑州二七纪念馆、河南博物院等8家单位 入围“河南省首批革命文物协同研究基地”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者成燕 实习生尚瑜琪)近日,在省委宣传部、省委党史和地方史志研究室、省文物局联办的河南省革命文物协同研究基地授牌暨工作座谈会上,相关负责人为郑州二七纪念馆、河南博物院、鄂豫皖革命纪念馆、确山竹沟革命纪念

馆、河南大学、河南工程学院、红旗渠干部学院、信阳师范学院大别山精神研究院8家单位授予“河南省首批革命文物协同研究基地”标牌。

据了解,近日,省委宣传部、省委党史和地方史志研究室、省文物局联合下发《关于命名第一批河南

省革命文物协同研究基地的通知》,全省共有郑州二七纪念馆等8家单位被命名为“河南省革命文物协同研究基地”。以此次授牌活动为契机,郑州二七纪念馆将充分利用红色文化资源优势,组建研究团队,制定研究计划,进一步做好革命文物协同研究工作。